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Nasz znak: Data:
EZP/220/23/2016/3 14.06.2016r.

WYJASNIENIE I ZMIANA TRESCI SPECYFIKACII ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: EZP/220/23/2016 pn. ustuga sprzatania w obiektach
SPWSZ w Szczecinie

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamdwien
publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) Samodzielny Publiczny Wojewddzki Szpital Zespolony
w Szczecinie, jako Zamawiajacy, informuje, ze w postepowaniu o udzielenie zamowienia
prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego znak j.w. zostaty ztozone pytania do tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zamédwienia, a ponadto Zamawiajgcy dokonuje zmiany tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia.

Pytania Wykonawcow:

ZESTAW 3

Pytanie nr 32

Czy w przypadku wprowadzenia minimalnej stawki za roboczogodzine od umoéw cywilnoprawnych, a
skutkujgcych zmiang wysokosci wynagrodzenia naleznego Wykonawcy, Zamawiajgcy przewiduje mozliwoscé
dokonania waloryzacji wynagrodzenia Wykonawcy wynikajacego z umowy w sprawie zamowienia publicznego,
uwzgledniajgcej zmiany przepiséw prawa obowigzujgcego, juz od dnia wejscia w zycie przepiséw dokonujgcych
tych zmian?"

Odpowiedz:

Zamawiajacy dokona waloryzacji umowy zgodnie z zapisami par.2 ust 6 projektu umowy,
stanowigcego zalacznik nr 5 do SIWZ — poprawiony, na zasadach okreslonych w par.13 ust 3, 4
oraz 5 powyzszego zalacznika.

Pytanie nr 33

Czy Wykonawca na etapie skfadania ofert powinien zaktada¢ minimalna stawke 12,00 zt brutto dla pracownikow,
czy tez Zamawiajgcy dokona waloryzacji umowy z Wykonawcg o wzrost wynagrodzenia po wejsciu w zycie
stosownych przepisow"

Odpowiedz:

Zamawiajacy dokona waloryzacji umowy zgodnie z zapisami par.2 ust 6 projektu umowy,
stanowigcego zatacznik nr 5 do SIWZ — poprawiony, na zasadach okreslonych w par.13 ust 3 - 13
powyzszego zatacznika.

Pytanie nr 34

Czy Zamawiajgcy uwzglednia ten wzrost wynagrodzen o 12,00 zt brutto w szacowanym budzecie i w wartosci
zamdwienia?"

Odpowiedz:

Zamawiajacy zgodnie z art. 34 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien
publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) jako podstawe ustalenia wartosci zamoéwienia na
ustugi powtarzajace sie okresowo przyjat wartos¢ zamowien udzielonych w terminie poprzednich
12 miesiecy, z uwzglednieniem okolicznosci majacych wptyw na ustalenie wartosci.
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Ponadto w oparciu o w art. 12a ustawy Pzp Zamawiajacy przedluza termin sktadania
ofert, a tym samym termin ich otwarcia, na nizej podane:
- termin skladania ofert — z 16.06.2016 r. godz. 09:00 na 07.07.2016 r. do godz. 09:00,
- otwarcie ofert — z 16.06.2016r. godz. 09:30 na 07.07.2016r. o godzinie 9:30.
W odniesieniu do powyzszego zmianie ulegajg zapisy:
> w rozdziale XI SIWZ w pkt. 5i 6 otrzymujac brzmienie:
»5. Termin skfadania ofert:
1) Oferty nalezy sktada¢ do dnia 07.07.2016r. do godz. 09:00.
2) Za termin ztozenia oferty uwaza sie termin jej dotarcia do Zamawiajgcego.
Otwarcie ofert nastapi w dniu 07.07.2016 r. o godz. 09:30 w siedzibie Zamawiajacego

w Sekcji Zamoéwien Publicznych, pok.- swietlica w budynku ,,0”

> w rozdziale VIII SIWZ pkt. 1:
1.Wykonawcy wnoszg wadium w terminie do dnia 07.07.2016 r. do godz. 09:00 w wysokosci
100.000,00 zi.
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